

加速推进东向战略 印越合作猛然升温 印度欲借越南军港逼近中国

据《环球时报》报道 印度和越南国防部长13日举行会谈,决定加强两国军事合作关系,共享山地和丛林作战经验,印度还表示将大力帮助越南加强军队、尤其是海军的实力。《印度快报》14日进一步透露,越南已同意开放本国港口,这一举措“将使印度海军获得接近中国海军基地的港口”。不过这一消息并未见诸越南媒体,记者14日也未曾从越南方面等到任何证实。

越南《人民军队报》14日报道,越南国防部长冯光青13日在会见前来河内出席东

盟10+8防长扩大会议的印度国防部长安东尼时强调,印度在海军、空军、军官培训方面有很多经验。报道称,印度和越南已决定于2011年在印度北部展开联合军演。

安东尼向越南领导人表示,印度将重点帮助越南升级其军事硬件,包括海军舰艇的维修和保养。安东尼强调:“越南在向新德里‘向东看’战略中占有极为重要的地位。”

《印度快报》称,越南拥有多个港口,包括靠近中国海南岛的海防岛,这对印度意义重大。海防港是越南北部最大的港口,

也是越南海军11个海军基地之一,被视为越南首都河内的门户。报道称,海南岛拥有中国在该地区最大的海军基地,2008年中国在海防岛部署了最新的核潜艇,而越南的海防港可能是“本地区对印度海军开放的距海南岛最近的军港。”

越印两国于上世纪70年代建立外交关系,从上世纪90年代两国开始了初步的国防合作。分析人士认为,印度的东向战略可以帮助越南等国分担其所谓的“北方压力”,而越南可以通过印度熟悉英语世界的

军事情况,为将来同西方进一步开展军事合作打开大门,

中国军科院外军部专家李克俭在接受记者采访时表示,印度和越南军事合作有着不少历史和现实的基础,首先,两国目前都和中国存在领土争端。越南希望印度能都在中印边界问题上牵制中国,而印度则希望越南能够在南海问题上分散中国的注意力。其次,印度和越南都大量使用俄制武器,近年来仍在不断引进,这也是两国在军事合作上的一个基础。



不雅照惹了祸 罗马教皇拒绝布吕尼来访

据国际在线报道 法国总统萨科齐近日访问了梵蒂冈并与教皇会面,他的夫人布吕尼却并未同行。法国媒体披露,这是因为教皇担心意大利媒体会刊登布吕尼的不雅照,因此明确提出不欢迎她来访。据报道,梵蒂冈在10月初萨科齐到访前,通知法国大使不欢迎布吕尼同来访问。

罗马教皇本笃十六世担心,如果布吕尼出现在梵蒂冈,意大利报纸会竞相刊登她早年做模特时拍摄的那些不雅照片,他不希望自己和布吕尼的合照与这些不雅照

一起成为头条,出现在报纸头版上。因此萨科齐这次梵蒂冈之行布吕尼并未陪在身边,而是留在了巴黎。

据悉,布吕尼做模特时曾拍摄过一些裸照或衣着暴露的照片,这些照片经常出现在包括法国在内的各国媒体的报道中。2008年2月布吕尼嫁给萨科齐前,一本西班牙杂志的封面刊登了布吕尼全身仅穿一双靴子躺在皮沙发上的照片。同年3月份布吕尼首次访问英国时,她的一张黑白裸照也成为新闻热点。

俄警方解救30余名被困中国工人

据中新社电 莫斯科州内务总局新闻与社会联络局14日表示,莫斯科州柳别尔齐区警方取缔了一个地下制衣车间,解救了逾30名被关押在这里劳作的中国人。

警方透露,这个制衣车间的组织者也是中国人。“共有31人在车间劳作,他们被强制在这里制衣。”内务总局人员说,“整个区域由保安看管,夜间还会放出狗。”

警方指出,这些中国劳工吃得很差,每昼夜被迫工作19个小时,制衣时如果出错还会挨打。这名代表还说,“目前所有中国人都已被解救,并将在最近被遣返回国”。

据悉,目前当地护法部门正根据俄罗斯刑法中的“非法拘禁罪”和“组织非法移民罪”研究对非法经营组织者进行刑事立案的问题。



山羊成了大侠 攀爬陡峭水坝如“蜘蛛侠”

据中新社电 一群艾贝克斯山羊日前在意大利边境一座水坝上演了“蜘蛛侠”式的惊险攀岩。

照片中,这群不期而至的山羊星星点点地分散攀爬在意大利邻近瑞士的一座高达160英尺(约合48米)高的水坝坝体,景象令人心惊胆战。

有动物学家称,这些艾贝克斯山羊不过是要舔舐坝体岩石上的盐分和矿物质。但此景还是不免让人担忧,这些勇气可嘉的山羊若是不慎失足,怕要跌下万丈深渊,落得粉身碎骨。

据悉,这些山羊的攀爬行径不会对水坝坝体产生危害。

挪威军乐团欢迎瑞士领导奏错国歌

据《环球时报》报道 瑞士联邦主席洛伊特哈德访问挪威时遭遇乌龙闹剧,挪威军乐团在欢迎仪式上错把其他曲子当作瑞士国歌演奏。

挪威媒体报道称,挪威国王在王宫欢迎瑞士联邦主席洛伊特哈德时,挪威军乐团本该演奏瑞士国歌,却弄错乐谱,演奏了一首谁也不知道的曲子,让挪威军乐团尴尬异常。

报道称,挪威军乐团表示,他们从档案寻找瑞士国歌乐谱,不料选错乐谱,他们在稍晚一个场合,他们会重新演奏瑞士国歌,保证不会再出错。



武器也山寨了 俄充气“坦克”可迷惑敌军

据中新社电 位于莫斯科郊区的“鲁斯巴尔”公司是一家专门生产“山寨武器”的企业。该公司生产的武器模型,使用时可充气成为模型武器,充气仅需几秒钟。该公司已生产坦克、导弹发射车、战斗机等

多种武器模型。这种武器模型同实体相比,不仅大小、形状、颜色等相同,而且因采用了特殊材料,很难用人工卫星、雷达、紫外线探测器等进行分辨。这种武器模型可用于迷惑敌军。

收集逝去爱情“遗产” 提供情感宣泄出口 “心碎博物馆”抚慰失恋破碎心

逝去的爱情令人感伤,与昔日恋人有关的物品,总会勾起酸涩的回忆,但有时又不舍得丢掉。克罗地亚出现了世界首家以收集心碎记忆为主题的博物馆,大受欢迎。

这些承载心碎记忆的物品有的普通,有的奇特,有的有趣,有的则伤感甚至古怪。展品依不同主题陈列在不同房间。每件展品上都标有这段恋情持续的时间、发生地及捐赠者所做的说明。

展品中有一只小腿假肢,它见证了一名因战争致残的军人和一名社会工作者的爱情。旁边的说明上写着:这假肢的生命长过我们的爱情,它用更坚硬的材料制成。

斧子、来自纽约的红色假发及来自萨拉热窝的吊袜腰带。捐赠者伤心地写着:“我从未用这些东西,如果我用了,或许我们的爱情会长久。”

博物馆的创始人奥林卡·韦斯蒂卡和德拉格·格鲁比希奇说:“创办这个博物馆的初衷是给人们提供一种情感宣泄方式,通过捐赠与过往情感有关的物品摆脱失恋负担。”

韦斯蒂卡和格鲁比希奇皆为艺术家,曾相爱四年。五年前两人分手并讨论如何保留一段破碎情感的“遗产”时,萌发创办“心碎博物馆”的想法。韦斯蒂卡说:“我们认为,曾经美好却改变的东西不应该被破坏,应以某种方式保存。” 据新华社

骨关节痛一方用十年 疗效奇特 “骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎”遇良方绝处逢生

膝关节病是中老年高发病,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措,每天都忍受着别人难以想象的痛苦,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积液肿胀甚至变形,蹲不下,站不起,最后不得不接受手术治疗,有的甚至换成了人造关节。
北京协和退休医师侯廷翰六十年如一日的专攻此类疾病,他坚信“人间有神药,地上就有一种草”的中医理念,对元代《十药神书》记载的疗骨奇方做了大量研究,终有特效产品【仙草骨痛贴】问世,患者反映强烈,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芨、白芷以及土虫、三七、羌活等物,紧紧围绕膝关节病根源在于人体肾骨髓流失过多导致关节软骨进行性变这个根本原因(骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、游离骨只是表现形式而已),刻苦攻关,一改传统疗法活血化痰、消肿止痛陈规,从疾病源头入手解决问题,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,数日

炎症消除,不肿不疼,关节活动有力,坚持使用,肾骨髓分泌充足,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”! “关节疼痛用仙草,赛过神仙不怕老”已成为人们的口头禅。
研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对久治不愈的膝关节病成功研制出“仙草骨痛贴”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。为了让更多的患者能够用得起这个产品,金秋时节特别授意厂家推出买5送1,买10送4特大优惠活动,希望大家能够抓住时机。凡打进咨询电话者可另享受一盒优惠。
骨科咨询电话:0551-3187325
指定销售地址:养生大药房(合肥市三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(步行街庐州烤鸭店斜对面)